

捷克一流浪汉流浪15年后,因义救弃婴一夜成名 突如其来的幸福让他发疯了

捷克首都布拉格市47岁流浪汉米罗斯拉夫·萨姆塞利流落街头已15年,但3周前他因为及时救了一名被扔进垃圾桶中的弃婴,一夜之间成为捷克家喻户晓的“明星流浪汉”。1月3日,为了表彰他的义举,捷克政府送给他一套免费住房,并为他提供了一份薪水丰厚的工作。但不可思议的是,无法承受生活巨变的萨姆塞利竟然因此精神崩溃,住进新房后的当天晚上就突然发疯企图跳楼自杀,最终被确诊患上了精神分裂症,被强行送进精神病院。

垃圾桶中义救弃婴

据报道,米罗斯拉夫·萨姆塞利原先是捷克东部城市俄斯特拉发一家铸造厂的翻砂工,工厂倒闭后他跑到首都布拉格在啤酒厂里干活,但在那儿他又开始酗酒,最终失去了工作。15年来他一直流落街头,白天从垃圾箱中寻找食物,夜晚就睡在森林或阴沟里。

2007年12月13日凌晨,萨姆塞利在布拉格4区赫鲁塞茨卡街看到一名身材高大的男子往街旁垃圾箱里扔进一个可疑的塑料袋。他随后拎出一看,里面装着一个还活着的婴儿。萨姆塞利立即向每一位经过那儿的行人求助,但是没有人愿意理睬他。后来他只好去找警察,并将男婴送到医院抢救。



萨姆塞利流落街头已15年



被救出的弃婴

无法承受生活巨变

事件到此似乎已经有了完美的结局。但令所有人做梦也没想到的是,由于萨姆塞利一夜之间从流浪汉变成了家喻户晓的明星,令他完全无法承受生活的巨大改变,最终竟然精神崩溃。就在他住进新房后的当天深夜,他突然情绪失控地纵身跳下新住所的窗户企图自杀!随后被送到医院抢救时,他又拳打脚踢地开始攻击医生。最终,医生不得不将他手脚

捆绑,送进了布拉格波赫尼采精神病医院。

医生诊断后发现,萨姆塞利患上了精神分裂症。1月5日,布拉格市政厅官员雅纳切克尴尬地对记者们说:“萨姆塞利先生承受不了他生活中突然的改变,承受不了媒体和公众对他的兴趣。”

明星流浪汉进疯人院

“明星流浪汉”被送进疯人院的消息曝光后,立即在捷克引起轩然大波。有人怀疑,萨姆塞利有可能受到丢弃婴儿的人的暗中威胁。他曾向电视台记者表示,他愿意与警方合作找到弃婴者,他看清并且记住了那个人的特征。弃婴在捷克是严重的刑事犯罪行为。

而社会工作者和心理学家则认为,这一事件表明,无家可归者重返社会,重过正常生活的道路异常艰难。据捷克媒体援引社会工作者的话说,这些失去工作和住房而流落街头的人大多数存在心理问题,大约有1/3患有精神分裂症。心理学家纳西尼达分析说:“这个人选择了特定的生活方式,那种所谓的流浪生活是他想过的自由生活。对他来讲,那是一种非常美好的生活方式。他醒来是自由的,决定去哪儿就去哪儿。我们突然调整改变了他自己选中的生活,反而令他的生活出现了危机。”综合

绕美国边境线跑完17000公里,破吉尼斯纪录宣传和平

“伊朗阿甘”201天“环跑”美国



巴鲁奇的奔跑英姿

7年骑行9万公里

沿途他亲眼目睹了两伊战争给无辜百姓造成的伤害,于是抱定一个念头——宣传世界和平。他首先来到欧洲,为了支付食宿费和各国签证费,他卖过冰淇淋、当过修理工,也参加过各类自行车赛。

30岁时,他取道墨西哥进入美国境内。至此,在过去7年中,他总共骑行了大约9万公里,横跨6大洲,经历了55个国家。

“环跑”美国纪念亡父

2002年11月,当巴鲁奇骑车穿越美墨边境,进入美国亚利桑那州的大沙漠时,被美国边境巡逻队以非法入境为由逮捕。不久,他以政治避难的名义获得留美居权,并参加过各类自行车赛。

此后,巴鲁奇定居于科罗拉多州波尔得市。2006年,巴鲁奇接到家中噩耗,他那远在伊朗国内的老父亲因病去世。巴鲁奇悲痛欲绝,一

个大胆的念头开始在他心中萌发——环绕美国边境线徒步跑完一圈,一来纪念去世的父亲,二来宣传世界和平。

201天跑完17000公里

去年6月17日“父亲节”这天,巴鲁奇从纽约市中央公园出发,沿着美国东部海岸线南下,经过美国南部边境线一路向西,然后沿着美国西部海岸线北上,最后顺着美国北部的美加边境线向东奔跑。1月4日,他在路人的夹道欢迎下终于回到了起点——纽约市。此时,他总共跑了17000公里,用时201天!目前,巴鲁奇已向吉尼斯世界纪录总部申请新的世界纪录。

一旦该成绩得到确认,他将打破罗伯特·斯维格于1983年创造的280天环绕美国跑完17071公里的前吉尼斯世界纪录。当年罗伯特的起点和终点都位于华盛顿特区。

快综

美科学家新书提出惊人理论 小小昆虫灭绝了恐龙?

据美国媒体6日报道,长期以来,科学家普遍认为6500万年前的一颗小行星撞击地球造成了恐龙大灭绝,然而日前,美国俄勒冈州立大学古生物教授乔治·波尔纳却在新书《谁在咬恐龙?昆虫病菌和白垩纪之死》中提出惊人理论:虽然小行星撞地球给地球带来了巨大的生态灾难,然而,恐龙事实上却是被带有病菌的吸血昆虫给灭绝的,也就是说,是昆虫引发的瘟疫造成了恐龙大灭绝。



琥珀保存的史前昆虫遗骸

类。在另一只白垩纪叮咬昆虫中,我们发现了能够引发疟疾的有机体,它能感染今天的鸟类和蜥蜴。在恐龙的粪便中,我们还发现了线虫甚至能够引起疾病的其他原生动物的痕迹。这些肠内寄生虫可以通过昆虫叮咬大面积地传播。”

小小昆虫威力大

波尔纳教授称,在白垩纪晚期,地球上的气候相当温暖,这一气候导致携带利什曼原虫、疟疾、肠内寄生虫和其他病菌的吸血昆虫大面积滋生,从而在恐龙群体频频引发瘟疫,造成恐龙数量逐渐减少。

波尔纳教授说:“不同群体的恐龙会逐渐被灭绝,就像夏威夷发生鸟类疟疾时一样,它杀死了许多当地的蜜旋木雀。不过在几百万年的进化中,哺乳动物、鸟类和爬虫都对这些病菌拥有了些抵抗能力。可是在白垩纪,这些疾病却是富有攻击性的新东西,脊椎动物对它们没有任何天生的免疫性。所以随着瘟疫的扩散,不同地区的恐龙开始逐渐灭绝。”

琥珀中找到证据

波尔纳夫妇称,他们是在对保存在琥珀中的一些古代植物和小动物遗体进行研究后,才得出这一结论的。琥珀堪称是古生物的“水晶棺材”,它能将被它包裹的小生物完整地保存数百年、数千万年。

波尔纳教授说:“在白垩纪晚期,昆虫和微生物、疾病传播有着密切的联系,我们在一只保存在琥珀中的白垩纪昆虫内脏中,发现了能够引发利什曼原虫的病菌——即使今天这也是一种致命的病菌,它能同时感染爬行动物和人。”

钟合



恐龙是被昆虫灭绝的?

refine瑞风

开创精实商务新时代

苏物茉获江淮2007年度营销创新奥斯卡奖

精英

苏物茉情推出贷款“0”首付

江淮瑞风江苏苏物特约销售服务店

城北展示中心:中山北路607号(下关电厂旁)

城南瑞风展示中心:大明路37号(大明路二手车交易市场旁)

瑞风·祥和

全球风尚——新锐的欧派经典风格

尊崇享受——360度人性科技设计

轻松商旅——自由舒适的超级空间

游刃有余——独一无二的完美操控

安全呵护——移动的安全商务堡垒



www.jmc.com.cn



热烈祝贺

2008年江淮汽车·苏物茉携手中国银行

瑞风2.0 超值贺岁版限量热卖中...

08
金秋贺岁感恩月
苏物真情回报

- 送2000元油卡
- 送08全年交强险(限车型)
- 送1880元自助装璜套餐

JAC